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ATA Nº 15 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

06.05.2014. 

Aos seis (06) dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze (2014), às 

nove  horas e trinta  e cinco (9h:35min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores 

Vereadores  Angélica dos Santos Milech, Cláudio Luiz Klumb, Sílvia 

Augusta Wahast Islabão,  Neri Leal, Cláudio Antônio Sílva, Anderson da 

Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Jorge Laudenir de Ávila. Estando 

ausente o Vereador Lauro Rodrigues.  Constatada a existência de quórum, a 

Presidente Vereadora Angélica dos Santos Milceh declara abertos os 

trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz 

Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE - Encaminha o Projeto de Lei nº 029/2014 que 

“DISPÕE SOBRE INFORMAÇÕES A SEREM PRESTADOS PELAS 

ADMINISTRADORAS DE CARTÕES DE CRÉDITO OU DE DÉBITO 

EM CONTA CORRENTE E DEMAIS ESTABELECIMENTOS 

SIMILARES”, para a análise e votação do Legislativo e a Lei nº 

1883/2014. A Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o 

Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: A Presidente usa este espaço para informar aos 

Vereadores que foi definido na Sessão da Câmara de Vereadores de Cerrito 

realizada na semana passada no interior do Município, a criação de uma 

Comissão, para ir ao Corpo de Bombeiros em Pelotas e reivindicar quanto 

aos encaminhamentos no que se refere aos pedidos de alvará de licença. 

Após irão à Assembleia Legislativa em Porto Alegre e solicitar o apoio dos 

Deputados. Portanto sugere a indicação de três Vereadores desta Casa para 

fazer parte desta Comissão, a qual irá juntamente com os Prefeitos de 

Cerrito e Morro Redondo, para lutarem pela liberação dos alvarás trancados 

e para liberação de novos. Ficando indicados os Vereadores Neri, Sílvia e a 

Presidente da Câmara. Quanto ao Decreto Legislativo aprovado na semana 

passada nesta Casa, que “institucionaliza o concurso para a Mini Câmara 

de Vereadores e dá outras providências”, pede a participação dos 

Vereadores na solenidade de posse dos Vereadores Mirins que ocorrerá na 

sexta-feira às nove horas, no centro de Eventos, onde serão empossados 

nove Vereadores mirins, alunos de 4ª e 5ª ano das Escolas Municipais e do 
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Colégio Estadual Nosso Senhor do Bonfim. ORDEM DO DIA: MOÇÃO: 

- Vereadora Angelica dos Santos Milech Com assinatura de apoio do 

Vereador Claudio Luiz Klumb: Solicita a Moção de Apelo ao Governador  

do Estado do Rio Grande do Sul para que sejam nomeados todos os 

candidatos aprovados no Concurso da Polícia Civil 2013 e não apenas o 

número de candidatos necessários ao preenchimentos das vagas constantes 

do Edital. Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 

treze (13) de maio, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a 

presente às dez  horas (10h). E, para que conste, lavrou-se a presente ata 

que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem 

como pela Presidente deste Poder Legislativo Municipal.______________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 
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